
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від  08.06.2023  № 418
м. Бровари

Про внесення змін в додаток 1 до 
рішення виконавчого комітету Броварської
міської ради Броварського району
Київської області від 30.03.2021 року № 211

З метою підтримки мешканців громади, які постраждали від збройної агресії 
російської федерації, цільового використання коштів місцевого бюджету, 
відповідно до пункту 5.1 розділу 5 «Заходи програми та їх фінансування» 
програми «З турботою про кожного» на 2021-2023 роки», затвердженої 
рішенням Броварської міської ради Київської області від 24 грудня 2020 року 
№ 2108-89-07 (зі змінами), керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», виконавчий комітет Броварської міської ради 
Броварського району Київської області

В И Р І Ш И В:

 
1. Внести зміни в додаток 1 до рішення виконавчого комітету Броварської 

міської ради Броварського району Київської області від 30.03.2021 року № 211 
(зі змінами) «Про затвердження Положення про робочу групу з надання 
адресної матеріальної допомоги мешканцям Броварської територіальної 
громади та її склад », а саме:

1.1.Пункти 12, 13 додатку 1 викласти в новій редакції:
«12. Розмір матеріальної допомоги визначається у кожному 

конкретному випадку у розмірі від однієї тисячі гривень до шести прожиткових 
мінімумів для осіб, які втратили працездатність, встановленого на 1 січня 
поточного року.

У разі виняткових обставинах розмір матеріальної допомоги може бути 
більшим, ніж передбаченим в абзаці першому цього пункту.

13. Матеріальна допомога надається один раз на рік.
В окремих випадках, в особливо гострих життєвих ситуаціях матеріальна 

допомога може надаватися вдруге впродовж року.
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Як виняток, матеріальна допомога може бути надана особам, 
середньомісячний сукупний дохід кожного члена сім’ї за шість місяців, що 
передують місяцю звернення, перевищує три прожиткових мінімуми для осіб, 
які втратили працездатність, встановленого на 1 січня поточного року, за умови 
надання обґрунтованих підстав та їх документального підтвердження.»

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ларису 
ВИНОГРАДОВУ.

Міський голова Ігор САПОЖКО


